
Tisztelt Szülők! 
 

Az Általános Iskolai beiskolázáshoz az alábbiakban olvashatnak információkat: 

 

1)    2025. március 31-én (hétfőn) megnyitásra kerül a beiratkozás szülői felülete (BÁI), 

amely a szülőknek/törvényes képviselőknek lehetőséget nyújt arra, hogy előzetesen 

beküldjék gyermekeik adatait az általános iskolába. 

  

A 2025/2026. tanévre vonatkozó általános iskolai beiratkozást támogató, az előzetes 

jelentkezéshez is kapcsolódó szülői tájékoztató segédlet, illetve a beiskolázási modul 

felhasználói útmutatója a továbbiakban kerül megküldésre. 

A szülői tájékoztató – a megküldést követően – az intézményi honlapokra feltehető. A 

felhasználói útmutató a KRÉTA Tudásbázis oldalán is elérhetővé válik. 

  

Az intézmények beiratkozást megelőző feladatainak felhasználói útmutatóját a csatolt 

fájl tartalmazza. 

  

2)    A 2024/2025. tanév rendjéről szóló 32/2024. (VIII. 8.) BM rendelet alapján a 

személyes beiratkozás napjai: 2025. április 10–11. (csütörtök és péntek) 

• 8.00-19.00 óra között előzetes regisztráció alapján a gyors ügyintézés érdekében 

• aki nem regisztrál, annak várnia kell egy kicsit. 

• helyszín: 6750 Algyő, Sport u.5. 

  

Fontos alapelv, hogy a korábbi éveknek megfelelően a szülő/törvényes képviselő csak egy 

általános iskolába nyújthatja be gyermeke jelentkezését. 

  

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények 

névhasználatáról szóló 20/2012. EMMI rendelet 22.§ (4) bekezdése értelmében az általános 

iskola első évfolyamára történő beiratkozáskor be kell mutatni a gyermek nevére kiállított 

személyazonosságot igazoló hatósági igazolványokat, illetve a rendelet (7) bekezdés 

értelmében pedig az intézmény a gyermek lakcímkártyája alapján ellenőrzi, hogy a lakcím 

nyilvántartásban a tanuló lakóhelyeként vagy tartózkodási helyeként az iskolai beiratkozás 

első határnapját megelőző három hónapnál régebb óta szerepel-e. A dokumentumokat az 

iskola csak bemutatás alapján ellenőrizheti, azokról másolatot nem készíthet, és nem 

tárolhat. 

  

Mindezek alapján a személyes megjelenés a beiratkozás folyamata során kötelező, de 

az előzetes adatszolgáltatás lehetséges (a fentiek szerint) a könnyebb és gyorsabb 

ügyintézés érdekében. Az előzetes online módon történő jelentkezéssel rendkívül gyors és 

gördülékeny ügyintézés valósítható meg. A személyes beiratkozáskor kérjük, hogy az 

igazolványok alapján minden általános iskola a helyszínen azonnal ellenőrizze le a KRÉTA 

rendszerbe feltöltött adatokat, szükség esetén módosítsa azokat, illetve a rendszerben nem 

szereplő gyermekek adatait is az intézményben dolgozó kolléga ott helyben, a 

szülő/törvényes képviselő jelenlétében rögzítse a rendszerbe, így elkerülhetővé válik az 

esetleges többes jelentkezés. 
 

Algyő, 2025. március 24.                                                                          dr. Gondáné Pál Ildikó 

                                                                                                                               igazgató 


